

南京107条河道有了“河长” 治水不力的将被问责并晒出来

南京市河道水环境 河长制信息表(部分)

河道名称	行政区	河长	职务
玉带河	玄武区	徐曙海	区长
内秦淮河北段	玄武区	徐曙海	区长
内秦淮河东段(玄武段)	玄武区	朱天龙	副区长
南十里长沟主流玄武段	玄武区	朱天龙	副区长
运粮河	秦淮区	胡洪	区长
内秦淮河(中段、南段、东段)	秦淮区	胡洪	区长
外秦淮河秦淮段	秦淮区	胡洪	区长
月牙湖	秦淮区	孙小忠	副区长
东玉带河	秦淮区	孙小忠	副区长
白鹭洲	秦淮区	戴新	副区长
西玉带河	秦淮区	裴青海	副区长
外秦淮河建邺段	建邺区	张俊	区长

河道名称	行政区	河长	职务
南河建邺段	建邺区	张俊	区长
幸福河	建邺区	张俊	区长
南湖东河	建邺区	李方毅	副区长
南湖南河	建邺区	王德宝	副区长
南湖北河	建邺区	宗仁	副区长
外秦淮河鼓楼段	鼓楼区	曹路宝	区长
金川河(含支流)	鼓楼区	曹路宝	区长
清江东沟	鼓楼区	吴勇强	常务副区长
清江沟	鼓楼区	萧泰迅	副巡视员
北十里长沟东支	栖霞区	邢正军	区长
九乡河	栖霞区	邢正军	区长
秦淮新河雨花段	雨花台区	张一新	区委书记
板桥河	雨花台区	张一新	区委书记
南河雨花段	雨花台区	张一新	区委书记
秦淮河干流	江宁区	陈发喜	区长

快报讯(记者 鹿伟)近日,南京市公布了一份详细的城市河道河长名单。现代快报记者注意到,有些区的区委书记、区长、副区长上阵,担任几条河流的河长。全市107条河道有了具体的责任人。

南京出台的《河道水环境河长制管理工作考核办法(试行)》中提出,对于河长们的治水成绩,将采取各区自查、部门考核和年度考核三种方式。

每年12月底前,各区政府(园管委)应对照考核内容对本年度河长制工作情况进行自查,形成自查报告,于12月底前以正式文件形式报市环保局。

市政府列出了详细的考核计分方案,比如对于单条河道的考核,要看水质目标、管理机制、水环境整治工作及河道管护四个方面。市环保局负责水质目标、管理机制考核指标打分;市住建委负责整治工作考核指标打分;市城管局、水利局根据河道日常管护职责,负责河道管护工作考核指标打分。

根据这份名单,各区长是区内主要河道的河长,他们的治水业绩如何,要看其辖区内多条河流的综合治理情况。这一综合考核的项目,主要包括辖区内所有单条河道考核情况、媒体报道辖区内黑臭河

道情况和媒体报道黑臭河道纳入河长制管理情况等三个方面。区内河道被媒体曝光存在黑臭情况的,每报道一起将扣1分。

每到年底,每位河长都会有一份治水成绩单。考核结果分优(80分以上,含80分,下同)、良(70分以上,80分以下)、中(60分以上,70分以下)、差(60分以下,未通过考核)。市政府将对考核结果为优、良的单位及个人表彰奖励,对未通过考核、河道环境综合整治推进不力的单位及个人问责,并向社会公布。

老百姓不妨对照这份“任命状”,看看家门口的河道水是否变清了,有没有臭味。

河西指挥部公布2013年建设项目督查考核红黑榜 青奥重点工程中,河西儿童医院排第一

快报讯(通讯员 吴建成 记者 赵丹丹)2013年起,河西新城区开发建设指挥部在全省首创了工程管理第三方督查机制。昨天,南京河西指挥部召开2013年在建项目督查考核总结表彰大会,公布红黑榜。在青奥重点工程项目中,现代快报记者发现,河西大型综合性(儿童)医院排第一,河西新城二中、档案馆方志馆排名倒一、倒二。

相关人员表示,此前,河西指挥部已经对2013年前三季度各工程项目考核进行了红黑榜公布,从2013年四季度开始,凡是由指挥

部、集团投资建设的工程项目都要纳入督查范围,工程处要会同督查办,尽快梳理指挥部、集团在手的重点项目,明确督查范围。另外,指挥部领导要带头深入基层、每位领导联系一个项目,每周至少要有1/3-1/2的时间到工程一线,帮助协调解决项目建设推进中存在的各类问题。“此次我们结合2013年第四季度的考核情况,公布2013年综合考核排行。”相关人员表示,今年对于排名靠后的工程项目,他们会继续加大安全管理力度,保障工程施工,绝不能发生安全事故。

2013年年度综合考核排名

项目名称	排名
河西大型综合性(儿童)医院	1
紫金(建邺)特别社区CD区	2
国际博览中心二期	3

项目名称	排名
中和村经适房B地块	倒数3
档案馆方志馆	倒数2
河西新城二中	倒数1

年前,秦淮城管重点整治科巷地区

快报讯(通讯员 徐云波 记者 赵丹丹)昨天,秦淮区城管对辖区内的环境进行综合整治行动,年前将重点整治科巷地区,对沿街店家进行规范管理,改善周边环境。

昨天,秦淮城管执法人员来到科巷菜场,经过前几次的执法,这里的环境已有明显改善,违章摊位

不见了,街道宽敞了许多。但是在东白菜园24号的楼梯口,有几个白色泡沫箱放在人行道上,摊主将泡沫箱内的水倒在街边,污水在地面形成一个大大水坑。执法人员当场向其开出整改通知书,责令其清除摊前污水。在附近工作的市民丁先生也表示,菜场环境又乱又脏。



捷安特自行车 山地车 公路车 通勤车 折叠车 童车系列

重头戏 新春钜惠

2014款

- ATX730 原价2298元 特价**2098**元
- ATX777 原价2798元 特价**2598**元
- ATX870 原价2998元 特价**2798**元
- ATX890 原价3598元 特价**3398**元
- XTC730 原价3398元 特价**3098**元

2013款

- ATX750 原价2398元 特价**1998**元
- ATX770 原价2598元 特价**2398**元
- ATX777 原价2798元 特价**2498**元
- XTC750 原价3698元 特价**3398**元

杨公井专卖店 山西路专卖店 GCW龙江店 江宁专卖店

国美新春购物一降到底 4G、4K 不能等

“国美新春家电购物节”自1月17日开展以来,就受到了大家的广泛关注,可谓说是全城热卖,彩电、冰洗、空调、厨卫、小家电、3C产品类天天都有惊喜,精彩活动纷呈推出。

全场6-8折起售 到店立减车票抵扣

南京国美市场部门负责人表示,国美已提前与海尔、格力、三星、美的等国内外百家知名家电厂商达成合作协议,活动期间,国美全场家电6折起售。其中,包括彩电、冰箱、洗衣机等在内的众多商品将推出品类专场、品牌专场活动,促销规模超千万。

同时,即日起至2月16

日,针对春运旅客,消费者只需凭借本人春运的票据及身份证,前往任一国美门店消费手机单件满1000元,即可抵用火车票50元,飞机票100元。

史上极完美 iPhone 5S 正式发售 4K、4G 不能等

随着4G牌照的发放,中国已正式进入4G产业发展的战略元年。国美抢先“出手”,目前已在全国百家门店设立了4G手机体验专区,并将在春节期间全面低价推出三星、索尼、华为等多个品牌的20余款4G手机。其中1月17日,备受消费者关注的移动4G版iPhone 5S/5C手机已于国美全国门店

正式发售。同时,国美电器各大门店正式开始出售支持网络极为全面的“史上最完美的iPhone 5s”A1530版的iPhone 5s,首波抢鲜价只要5288元。

今年来,4K电视凭借其高清画质,完美的视觉体验,让消费者进入了一个全新的观影时代。为此,国美在1月24日至27日特别推出“4天4夜抢4K.8折起售-9折封顶”活动,长虹50吋4K彩电仅售5990元,创维42吋4K彩电一款也仅需4990元。



扫一扫,有惊喜!

桥北太平商场年货大集节前火热进行中……

桥北太平商场连续三年推出的特色促销活动“年货大集”,1月11日推出以来持续火爆中。购物单件满额即可一元超值换购年货大礼包,其中有利源奶糖、上海云片糕、旺旺大礼包、朝中炒货礼包,实在是物超所值。

该商场还推出一系列品牌惠卖

活动:黄金饰品285元/克,天王表7.8折加购物赠礼。独家推出百丽部分冬靴购两双399元、599元、899元,百思图部分冬靴购两双699元。女装阿莱、蕾伊娜5折;艾格冬款2.5折。男装品牌棉衣198元起,九牧王冬装6.9折。阿迪达斯独家指定款5-7折,耐克部分3-8折,三楼名品户外热卖会

全场低至1折。另外四楼太平羽绒城携手波司登、雅鹿、鸭鸭等众多品牌羽绒服全面折让,最低仅2.9折。同时还推出同品牌、同款式比同类商场高1元降100元。商场除夕及春节假期营业时间:年三十:09:30-17:00;年初一:10:00-18:00;年初二至年初七:10:00-19:00;初八恢复正常。

光学祛红,恢复净白

冬季天气比较恶劣,又是寒风,又是低温,又是温差,对于皮肤来说简直就是冰火两重天!如何在这样的环境下还能维持一个最佳的状态呢?修复是很重要的一步,不仅把各种问题改善还能提前预防衰老哦。

南京光尔美的张主任建议:天气越来越冷,昼夜温差较大,使人体新陈代谢速度变慢,血液循环变慢,汗腺、皮脂腺分泌变少,皮肤表面水分散失,加重皮肤的敏感脆弱。对于敏感肌肤的人群应该注意皮肤的保湿和保暖工

作,洁面时则以温水为主,以成分安全,温和的洁面产品为辅,洁面后应及时使用粘稠度高、保湿性强的产品将水份锁住。在保湿的同时要注意,在使用护肤品的时候也要选用有修复角质层功能的产品,这样才能提高皮肤的抗击力,消除对外界所有物质的过敏,排除体内血管中积存的毒素。

针对敏感肌肤所存在的红血丝的问题,南京光尔美皮肤美容中心独家采用“舒敏抗红技术”,运用光学原理,将光斑作用于皮肤,利用血红蛋白可以吸收光的能量,使已扩张的毛细血管萎缩,变细、变浅,在祛红的同时,还可刺

激皮下胶原蛋白增生,更加全面、有效地改善皮肤状况,分层治疗,定位精准,短时间内恢复净白。

南京光尔美皮肤美容中心专攻“祛除色斑、美嫩肌肤”的技术,特别在祛斑领域有独特造诣。现在推出电话、网络预约的顾客,可免费享受4D皮肤检测仪检测,科学、系统地了解自己的皮肤状况。电话咨询:025-58861555



内见到,商场内几乎每个柜台都有很多顾客在挑选商品,羽绒服、男女皮靴、羊绒羊毛制品等,保暖商品几乎每分钟都有成交量,销售额一路飙升。

据悉,从本周开始一直到2月6日,山百还将开展旺旺礼包超值大

金盛百货迈皋桥店爱心捐赠社区困难户

本周三上午,金盛百货迈皋桥店爱心捐赠活动在商场广场举行,大米、食用油等物资虽然不贵重但饱含了企业对社区困难居民的浓浓心意。此次捐助的人群主要来自合班社区,也是该店长期推广营销的重点社区。

“他们这些人中有的身患重病多年,有的由于交通事故导致生活不能自理,金盛百货迈皋桥店的发展离不开周边社区的支持,企业有义务为这些人奉献一份爱心。”金盛百货迈皋桥店店长梅莉表示,商场与周边的社区是鱼和水的关系,只有相互协同才能有更好的发展,这种活动也将作为迈皋桥店的常规活动推广下去。

作为融合百货、家具、皮草等多种业态为一体的百货市场,金盛百货迈皋桥店从2014年开始,有不少大的动作帮助业主共谋发展之路。梅莉表示,除了健身中心、家具中心外,城北最大的图书批发中心也将在今年进驻迈皋桥店,门店也



通过多种互动活动,为商场带来人气,今年将利用门前广场开展多种营销活动,采取多种措施加强与业主的互动,提升业主经营的积极性和自觉性。

“社区百货首先应该根植于周边的社区,吸引社区居民进店消费,并为他们营造良好的购物环境。”梅莉表示,加强与周边社区的互动也将是2014年工作的重点,商场周边大小楼盘将近40多个,依托合班和红花山两大社区,要将营销活动深入到家家户户,真正将金盛百货迈皋桥店做成社区店的典范。

山百冬品齐贺岁,礼包超值大换购

近段时间,山百大楼开展了穿着类商品满100减60、50...的促销活动,几个月前还是七八百、上千元的新款冬装,现在几乎半价就能买到,而羽绒服、棉衣、毛

衣、棉靴类等典型的冬令商品,更是纷纷拿出强有力的促销手段来吸引消费者。

随着新年的临近,再加上冬令商品的不断降价,笔者在山百店堂

换购的活动,当日购穿着类商品单笔购物现金满300元,购珠宝、黄金饰品、玉器、烟酒、化妆品、手表单张发票现金满1000元,再加1元可换购旺旺大礼包一份,每天300份,换完为止。

过年期间,为了更好地方便顾

客购物,笔者从山百了解到了春节的营业时间,1月30日(除夕)9:45-17:30,1月31日-2月2日(初一-初三)10:00-20:30,2月3日-2月5日(初四-初六)10:00-21:00,2月6日(初七)恢复正常。

张玫